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Oikeuslaitoksen riippumattomuuden perustuslailliset takeet -työryhmän kokous 

 

Aika ja paikka:  29.5.2024 
Meritullinkatu 8, kokoustila Innostamo  

Osallistujat: 
 
Puheenjohtaja: osastopäällikkö, ylijohtaja Johanna Suurpää, oikeusministeriö, demokratia- ja 

julkisoikeusosasto 
 
Varapuheenjohtajat (varajäsenineen): 

oikeusneuvos Pasi Pölönen, korkein oikeus 
oikeusneuvos Petri Helander, korkein hallinto-oikeus 

 
Jäsenet (varajäsenineen):  

hovioikeuden presidentti Sakari Laukkanen, Vaasan hovioikeus (etänä), 
varajäsenenään laamanni Antero Nuotto, Pirkanmaan käräjäoikeus 
ylituomari Ann-Mari Pitkäranta, Helsingin hallinto-oikeus 
apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, Syyttäjälaitos 
varajäsenenään valtionsyyttäjä Tuire Tamminiemi, Syyttäjälaitos (etänä) 
valtakunnanvouti Veikko Minkkinen, Ulosottolaitos 
pääsihteeri Niko Jakobsson, Suomen Asianajajaliitto 
yksikönpäällikkö Timo Makkonen, oikeusministeriö, demokratia- ja 
julkisoikeusosasto 
hallitusneuvos Anne Hallavainio, oikeusministeriö, yksityisoikeus- ja oikeudenhoito-
osasto 
erityisasiantuntija Hanna Leivo, kriminaalipolitiikka- ja rikosoikeusosasto 
 

Pysyvät asiantuntija:   
julkisoikeuden professori Janne Salminen, Turun yliopisto 
tenure track -professori Anu Mutanen, Tampereen yliopisto 
 

Sihteeristö: lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö, demokratia- ja 
julkisoikeusosasto 

  erityisasiantuntija Nanni Olsson, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto 
 
   
 

1. Kokouksen avaus 
Pölönen avasi varapuheenjohtajana kokouksen 12.31. Suurpää liittyi kokoukseen 12.33 ja ryhtyi 
johtamaan puhetta. 
 

2. Asialistan hyväksyminen 
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Asialista hyväksyttiin. 
 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Pöytäkirja hyväksyttiin. 
 

4. Keskustelu tuomareiden riippumattomuuden turvaamisesta 
Aloitettiin keskustelu osiosta I eli tuomareiden ja tuomioistuinten riippumattomuudesta työryhmälle 
jaetun muistion pohjalta. Tarkastelu aloitettiin tuomareiden riippumattomuutta koskevista 
kehittämistarpeista. Keskustelua jatketaan seuraavissa kokouksissa.  
 

5. Syksyllä järjestettävän tilaisuuden suunnittelu 
Keskusteltiin syksyllä järjestettävästä yleisemmän tason tilaisuudesta. Sihteeristö lähettää sähköpostitse 
suunnitelman kommenteille. 
 

6. Muut asiat 
Ei muita asioita. 
 

7. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.57. 
 


